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QUESTION | - QUESTIONS
Les deux premiers termes d'une progression aritmétique sont - 4 et 1. La somme des 25
premiers termes est gale @ o Soit C la courbe d'équation y = = 7 Quelle est 'eguation de la tangente a C aw point
’ b
A) 1200 B) 1400 ©) 1100 D) 1360 ;\'Fi_e\ul:’: réponse  * 4"intersection de la courbe C avec la droite y = 17
UESTION 2: 8x-11 Bly=8x-13 My=16x+25 D)y=léx E) Aurre reponse

Unpe suite aritbm, de nombres réels (Uy) 1 pour premier terme U, el pour raison 7 On sait QUESTION S :
que Up+Us+1 el Us=UsrUs=8 . : Ny an
Alers la raison r est egale @ © La courbe représentative de la fonction f déboee par - f(x) = Lrx-— | adme: un point
2 \ 3}
2 F) Autre réponse d'inflexion d'abseisse :
A)x=1 B)x=¢ Cyx=fe Dix=¢ by Awwre réponse
I

QUESTION 10 :

Trouver la raisen g positive d’une progression géomeétrique dont ies rermes conséoutiss 2.b.c

—_—— 14 La fonction f telle que  f(x)= f_x-1)-r adme: un maximum au point X, =
L - " 5
i i Ay-l B) = Ol D)-2 g).mm. réponse Qu,
= Dyg=-  F) Aure répense
- ? QUESTION 11+

£42

La courbe représemtative de la foncion : f(x)=Fn admet pour centre de svimeie |

point de Con.'dcnn‘écs e

S.,:3+i*-f—-3-““""'~"3—._,lorsque:—'voc o h
4 16 & 2 A) (-1,0) ‘fQ[ <) (0,-1) D) E) Aure réponse
bims, _1 bims, _ bims, _. bims : ;
) B) 4 0 - =i om s QUESTION 12
n— e 4 n—s to n—xi= n—r +x o =t -
& *
E) Autre reponse La courbe représentative de ta foncrior.: f(x)=n [ Zax 731 edmet pour axe de symesie
QUESTION S : o N :
la droite d'équaron .
Lim L Pu® estbgaichs Ayx=1 Byx=3 Cx=-1 Djx=2 T)Auwrépcnse
rmz T2 2
1 QUESTION13:
AL L w 2 D)+ E) Autre répanse Résoudre, dans TR, I'équaion suivaate : ——— !1 e 5
2 -
[£m] 2
Ay S=g B 5= C)SJ%
2 | l 3
bna QUESTION 14 :
B) 1 0= Dy 282 E) Auveréponse
UESTION 7 : B Soit le systéme d'inéquations 2 une inconnue suivant © { x+3 e
E]
La courbe représentative de la fonction : f(x)= ¥ +2x + v- 2 admet au voisinage L’cnsemble des solutions du sysiéxme est
de += une asympiote oblique d'équation - I
O 3,41
Aly=2x-1  Bly=3x+1 Cyy=3x %y=lx-l E) Autre réponse ot !
\
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QITESTION 15 :

L'intégraie | ——dx o=t spale &
R 3

2 2 2 1 2 ,
‘?&}-1—— Bj1-= o -l+= Dy l-—-= E} Autre reponse
£ & & e €
SZCESHQN 16 ¢
I:rfu;i:- ix estegaled
LT

4

Aye-1  B) lzfn{e’—!} o)

ta | —

UJn ascepseur dessert 10 érages €l s'arréte obligatoirement 2 fous les éiages. Au rez-de-
chanseee, 5 personnes Gnivenl dans cel msgemseur. Personne d'autre ne monters daos cel
ascenseur. De combien de fagons différentes les 5 personnes neuvert-elles somtir de
" ascenseur, en supposant qu'il ne descend pas plus d'une personne par érage 7

ne, B o 4 Whsxwo=so B Auserépons

QUESTION 18
La note adminismative (gur 20} décenés & une certaine categonie de personne] est la moyezne
de deux notes (sur 20), Pune de ponciualité (coefficient 3), ['aure de compélence
(coefficient 2).
O désigne par X la note de poncrualité et par Y la note de compétence, Anouar a uné nove
adminisrative de 14, 51 'on imtervertissait ses notes de ponctualité et de compétence, il
aurert 16, Cuelies sont ses potes €0 ponctualité & en compétence 7,
AJX=12aY=16 B)X=14aY=14 CA= e T=20 D)X=13aY=19

L 7
E} Autre réponse

QUESTION 19 :
Combien v 2--il d'mitiales passiples (deux lerres de "alphabet latin} pour une parsanie 1

Ny B0 94 W26 ) Aueripone

QUESTION 20 :

On lanee 5 dés cubiques, & six faces mmérotéss do 14 6, de couleurs diferemes {c'est-d-dire
gque les 5 dés som disgernables). Quel estle pombre de résultats possibles

Ll

A}ig’\ B) 5 ) A 3l g F) Autre réponse



